

Светлое событие в светлый праздник

Четвёртое ноября в п. Школьном ознаменовалось радостным событием. Свои двери распахнул храм иконы Казанской Божией Матери, праздник которой отмечается именно в этот день. Чин освящения совершил митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх. Затем владыка возглавил в новом храме Божественную литургию, на которую собрались сотни верующих. В церемонии освящения приняли участие глава Прокопьевского района Н.Г. Шабалина и председатель Совета народных депутатов И.А. Лошманкина.

СТРОИТЕЛЬСТВО храма иконы Казанской Божией Матери началось в 2011-м году. Свою лепту в его создание вложили многие неравнодушные люди. Сегодня храм представляет собой семикуольное белокаменное строение с двумя престолами. В нём установлен резной иконостас, в алтаре, на горнем месте, смонтирована мозаичная икона распятия Иисуса Христа.

Во время чина освящения митрополит Аристарх возглавил крестный ход вокруг храма, а затем окропил святой водой стены церкви, священнослужителей и прихожан. После освящения владыка обратился ко всем с проповедью. Он рассказал об истории учреждения праздника в честь иконы Казанской Божией Матери, пояснил причины широкого

Начало. Окончание на 2-й стр.

В нашем районе

Светлое событие в светлый праздник



Окончание. Начало на 1-й стр.

почитания святыни в христианском мире.

По окончании божествен-

ной службы глава Кузбасской митрополии вручил награды меценатам, внёсшим вклад в строительство храма. В числе награждённых - настоятель хра-

ма протоиерей Сергей Плаксин, председатель Совета директоров компании «Коммерсант» А.А. Казанцев. Благотворители и труженики прихода получили

награды от администрации района. Кроме того, настоятелю храма Сергию Плаксину было присвоено звание «Почётный гражданин Прокопьевского района». В этот же день в Школьном состоялось открытие памятника преподобному Сергию Радонежскому, который установлен в парке Победы. Почётное право открыть скульптуру было предоставлено митрополиту Аристарху и главе муниципалитета Н.Г. Шабалиной.

Появление памятника Сергию Радонежскому в посёлке с говорящим названием Школьный символично, ведь именно этот святой считается покровителем учащейся молодёжи. Бронзовый монумент весом 800 килограммов отлит в мастерской И.Ю. Дубровина в Екатеринбурге. Автор - наш земляк Е.Е. Потехин. «Создание скульптуры стало делом не одного дня и усилиями не одного человека, - рассказал Евгений Егорович. - Было сделано несколько эскизов, каждый из которых я согласовывал с настоятелем храма отцом Сергием. Только после того, как батюшка дал благословение, мы приступили к изготовлению памятника».

По словам руководителя литейной мастерской И.Ю. Дубровина, работа шла удиви-



тельно легко. Скульпторам понадобилось всего три недели, чтобы воссоздать образ Сергия Радонежского в бронзе. В результате из рук мастеров вышло великолепное творение, которое стало настоящим украшением посёлка и святым местом для жителей.

Елена ХАТОВА.
Фото автора.